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A l’attention du responsable du recrutement
[Ville], le [Date du jour]

Objet : Candidature au poste de Directeur d'hôtel 

Madame, Monsieur,
Forte d’une expérience de 10 années dans le métier de l'hôtellerie, je réponds à votre annonce avec enthousiasme. En effet, j'ai exercé dans ce domaine en France et en Espagne jusqu'au poste de Directeur par intérim. 
De formation comptable (BTS), j'ai utilisé principalement le logiciel "GHM Gesthôtel" et suis en capacité d'établir un budget prévisionnel et son suivi.
J'ai aussi travaillé à la création d'un hôtel à Marne la Vallée dans le cadre de l'ouverture du parc Disneyland Paris. Travail d'équipe, l'établissement a pu ouvrir dans les délais et la réussite commerciale a été au rendez-vous.
Aujourd'hui en charge de l'insertion professionnelle pour [Employeur actuel] à [Ville], j'ai pour mission de développer la connaissance des entreprises afin de faire correspondre le besoin de main d'œuvre locale et les attentes des candidats. J'organise régulièrement des évènements de visite d'entreprises à destination des partenaires locaux et des demandeurs d'emploi.
En recherche d'un nouveau challenge qui réunirait à la fois mes compétences hôtelières et ma connaissance du tissu économique, votre annonce est pour moi une magnifique opportunité.
Je connais très bien le [Nom de l'hôtel], ses espaces, ses sculptures, le restaurant mais aussi les artistes en résidence. C'est un lieu que j'apprécie énormément pour son histoire et son cadre de vie.
J'aurais donc le plus grand des plaisirs à vous rencontrer afin de m’approprier vos attentes, de vous présenter mon parcours, ma motivation et d'échanger sur le projet de création hôtelier.
Restant à votre disposition pour tout renseignement complémentaire, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes meilleurs sentiments.
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